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MEDIA
STATISTIC

O MNE
Médiá sú mojou životnou vášňou už od útlého veku. Začal som ako
kameraman a režisér pre maďarskú televíziu, kde som svojou prácou
získal významnú štátnu cenu Filmszemle. Pokračoval som na Slovensku,
ako redaktor televízie JOJ. Moja kariéra sa odohrávala pred objektívmi,
vytvoril som viac ako štyritisíc reportáží, ktoré zanechali nezmazateľný
dojem v pamäti divákov. Mnohé príbehy, ktoré som priniesol na
obrazovky žijú dodnes na sociálnych sieťach a majú miliónové videnia.

BLOG & REELS

POZRETIA
28 DNÍ

POČET
LAJKOV

POČET
ZDIEĽANÍ2,5M 100T+

150T+

Nadobudnuté zručnosti v oblasti písania textu, narabánia s informáciami s
obrazom a zvukom dnes odovzdávam v prospech spoločností, ktoré majú v
záujme modernými a inovatívnymi metódami rásť na internete. Vytváram
identity pre projekty, webové stránky, blogové príspevky, stratégiu
marketingu a reels videá, ktoré v sebe majú charakter zábavy, pričom
nestrácajú podpis spravodajskej reportáže.



REELS VIDEÁ
Vytváram nádychové REELS videá, ktoré sú viac než len povrchovým
pohľadom na život. S taktickým zvukovým podfarbením a vysokou
úrovňou spravodajskej integridy premením každú príbehovú linku na
vizuálno-zvukovú symfóniu. Dávam zaujímavým ľuďom platformu, kde
môžu vyniknúť a zanechať dojem, a to všetko bez lacného trikovania alebo
kŕčovitého humoru. Či už ide o nezávislý pohľad alebo reklamnú
spoluprácu, poskytujem nielen informáciu, ale aj emocionálny kontext.

VYUŽITIE VIDEÍ
Videá, ktoré budú mať dušu je možné použiť ako vlastnú propagáciu cez
komunikačné kanály firmy. Tiež ich umiestnim na svoj profil a vašu firmu
označím ako reklamného partnera. Tým zvýšime dosah vašej značky a
úspešnosť reklamnej komunikácie. Videá môžu byť nakrútené tak, že ich
okrem sociálnych sietí bude možné použiť aj v televíznom vysielaní.



ZRUČNOSTI
copywritter・ redaktorská práca・ práca s textom・ práca s grafikou・
produkcia videa・ post-produkcia videa・ výroba webových stránok・
tvorba blogových príspevkov ・ tvorba videí ・ tvorba spravodajských
reportáží・správa sociálnych sietí・marketingová komunikácia・business
development ・ marketingová stratégia ・ publikačná činnosť ・
vydavateľská činnosť ・ kurzy ・ tutorialy ・ prieskum trhu a verejnej
mienky・vypracovanie analýz・koordinácia projektových aktivít

REFERENCIE
Pre maďarské TV som vyrábal publicistické a dokumentárne filmy, ako
kamerman a režisér. Získal som váženú cenu Filmszemle. Pracoval som ako
redaktor TV JOJ, mal som na starosti spravodajstvo aj publicistiku.  
Vybudoval som vzťahy medzi RTL/TV2 a JOJ/PRIMA v rámci výmeny
spravodajského kontentu a zaoberal som sa aj s obchodovaním akvizícií 
v štátoch Rumunsko, Srbsko, Chorvátsko, Maďarsko, Česko.
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VLASTNÁ ORIGINÁLNA TVORBA
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